
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 04/06/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Θεαματικά υψηλές αμοιβές μεγαλοστελεχών της ΔΕΗ» 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Αλγεινή εντύπωση μας προκάλεσε η είδηση που διαβάσαμε σε ιστοσελίδα του διαδικτύου, 
κατά την οποία, η έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της ΔΕΗ αναμένεται να εγκρίνει 
τη νέα πολιτική αποδοχών του Διοικητικού Συμβουλίου, των Επιτροπών και των 
Διοικητικών Στελεχών, στην οποία προβλέπονται πολύ υψηλές αμοιβές. Συγκεκριμένα, 
όπως αναφέρει η ανωτέρω ιστοσελίδα, στον διευθύνοντα σύμβολο και στους αναπληρωτές  
διευθύνοντες συμβούλους θα καταβάλλονται μικτές αποδοχές αντιστοίχως 200 χιλιάδων 
και 120 χιλιάδων ετησίως, στους Γενικούς Διευθυντές και στους Διευθυντές της εταιρείας, 
προβλέπεται καταβολή ετήσιων μικτών αποδοχών 100 χιλιάδων ευρώ και 70 χιλιάδων 
ευρώ αντιστοίχως, ενώ αντίστοιχα σε μερίδα διευθυντών θα καταβάλλονται συνολικές 
μικτές ετήσιες αποδοχές άνω των 55.000 ευρώ. 
 

Την ώρα, λοιπόν, που οι εργαζόμενοι θα πληρώνονται για πολλές ώρες υπερωριακή 
εργασία, αντί χρημάτων, κάποια «ρεπό», τα ως άνω «golden boys», της ΔΕΗ, θα παίρνουν 
εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ, ετησίως, κατ’ άτομο. Το τελευταίο αποτελεί κλασική συνταγή 
νεοφιλελεύθερης λεηλασίας των οικονομικών πόρων ενός Δημόσιου Οργανισμού, που δεν 
συμμορφώνεται με καμία κοινωφελή λογική. Ως εκ τούτου, προκαλεί εύλογα ερωτήματα το 
ποια θα είναι στάση της αρμόδιας πολιτικής ηγεσίας στο ανωτέρω ζήτημα, ενόψει της 
διάχυτης οικονομικής ύφεσης και των δυσμενών επιπτώσεων που επέφεραν τα 
απαγορευτικά μέτρα λειτουργίας της αγοράς, με αφορμή την πανδημία του κορωνοϊού, 
τόσο στους μικρούς και μεσαίους επιχειρηματίες, όσο και στους πολίτες - καταναλωτές 
ηλεκτρικού ρεύματος.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

Προτίθεσθε να εγκαλέσετε τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της ΔΕΗ να 

αναθεωρήσουν την πρόθεση για παραχώρηση τόσο μεγάλων αμοιβών στα υψηλόβαθμα 

στελέχη του εν λόγω Οργανισμού και να καταψηφίσετε την σχετική πρόταση, 

εκπροσωπώντας το ελληνικό Δημόσιο με την ιδιότητα του μετόχου, αφού η τρέχουσα 

οικονομική συγκυρία και τα οικονομικά μεγέθη του τελευταίου όφειλε να έχουν προκαλέσει 

αυτοσυγκράτηση και όχι σπατάλες; 
 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  
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